

随着市场供需变化,过去两年颇受青睐的大户型如今由于总房价和后期物业费、暖气费较高,开始受冷落。



大户型房源难出手



新房大户型产品受冷落

近日,记者在御东一楼盘看到,大部分的看房者关注120~130平方米的中户型,仅有小部分人群对160平方米以上的大户型感兴趣。一家售楼部的工作人员表示,上月市场成交的热销户型面积为120~130平方米,而面积在160平方米以上的大户型产品则很少受购房者关注,市场上该类产品逐渐受到购房者冷落。

从楼盘户型配比来说,中户型面向的消费群体更大,而大户型则相对狭窄。据某楼盘销售人员介绍,今年以来,中户型一直是市场供应和成交的主力,主要覆

盖人群为刚需及首改人群。相比之下,大户型之所以需求低迷,成交受冷落,价格是关键所在。由于大户型房源面积相对较大,也因此将价格限定在一定的“高度”,往往超出市场消费主力的购买能力。按照每平方米8000元的价格计算,一套140平方米左右的大户型总价在112万元,即使部分楼盘推出大户型优惠,一套140平方米的户型总价也超过了百万。高价位加上房贷的压力,远远超过了大多数普通购房者的承受能力。

采访中,部分购房者表示,虽然大户型空间设计与布局更加合理,居住更加舒适,但每套动辄百万的总价还是超出一般

人的购买能力。“户型看着是很漂亮,但是房价和后期物业费、暖气费太高了承受不起,暂时不考虑买这么大的。”

专家表示,无论市场怎样变化,买房最终都要落在价格上。如今,购房者也逐渐趋于理性,总价较高的大户型必然被冷落。

大户型二手房需求减少

不仅新房如此,大户型二手房也面临困境。记者从各大中介门店了解到,受到需求量有限且总价较高的影响,大户型在二手房市场中出售的速度较中户型要差很多,不少大户型业主期待能够尽快抛售手中的房子,却总是不能如愿。

一套200平方米二手房待售的业主严先生告诉记者,他这套房子在网上和中介都发布了出售信息,可快半年了,来询问的人都很少,更别谈卖了。

业内人士分析指出:一方面,总价高、贷款额和月供额要求高的大户型房源难以出手,另一方面,需要购买大户型来改善居住条件的家庭,因为市场不好,自有的老房出售难度增大,无形中阻碍了大户型二手房的销售。

(文章)



碧水云天系列小区 冬季保健月活动启动

12月2日,在碧水云天·御河湾、御河苑、颐园、新河湾小区业主活动中心,云泉物业联合大同市南京同仁堂国医馆、同德堂国医国药馆开展的“冬季中医理疗保健月”活动吸引了业主们纷纷前来诊疗,让广大业主不出家门口就能享受到专业的中医理疗保健服务。

当日上午8时,云泉物业和大同市南京同仁堂国医馆、同德堂国医国药馆的医务人员早早就来到活动室,为赶来的业主们进行各项中医理疗服务,服务项目有拔罐、针灸、按摩、小儿推拿、排淤、通经络、测血压、测血糖、问诊及用药咨询等。现场,几位业主对云泉物业工会和碧水云天小区物业人员表达了感激之情:“感谢物业为我们提供了这样方便的理疗服务,住在这样的小区真是太幸福了。”

(文章)



前进新苑·芳华悦 实景现房受青睐



近日,前进新苑·芳华悦推出首付10万元起,即可拥有一套建筑面积74~137平方米实景现房,受到购房者青睐。

前进新苑·芳华悦位于大庆路与庆新路交会口,西侧占踞南中环高架快速路西出口与大庆路双城区黄金动脉交会点。地理位置优越,交通便利。项目周边教育配套完善,幼儿园、小学、中学等优质教育资源就在家门口。

(广告信息)



冬季如何选房

进入冬季,各大楼盘销售的热度依然不减。对于开发企业来说,冬季是楼市的淡季,而对于消费者来说,冬季可算是选房看房的理想时节。

业内人士介绍说,冬季看房是一个合适的季节,会更容易选择到理想的房源。

首先是房子的供暖可以亲自感受。在寒冷的冬季,供暖好不好直接关系到居住的舒适度。随着全市供暖的开启,消费者看现房可以亲自到楼房里感受供暖温度,暖气热不热,一试便知。然后再作决定,免去了不少后顾之忧。

其次楼房采光一目了然。冬季的阳光非常珍贵,选一处采光好的房子是许多人的愿望。那么,此时看房更容易选到中意房子。如果这个季节房屋采光充足,那么其他季节你也不必担心了。选一个阳光明媚的日子去看房,如果上午10点以后房间光线仍然很弱,那么,房屋的采光条件必定不好。

小区景观接受考验。好的楼盘,四个季节当季的绿化景观搭配合理,冬季也会及时更换耐冬的景观植被,留住“绿色”。还有的小区,还会利用彩灯和假花来装点小区,让冬日的小区依然色彩缤纷,景色宜人,这样的小区物业服务肯定差不了,选择这里的房子准没错。

(文章)